

В последнее время участились случаи появления в домах работников жилищной сферы в грязных спецовках во время пандемии. При себе они имеют воздушный компрессор, ведра, лебедку и тросы. Эти люди мусорные стволы, за последние 40 лет, стали нещадно подвергаться обработке то ли от тараканов, то ли дезинфекции, то ли покраске, то ли привычному отмыванию бюджетов. После проведения работ клапаны мусопроводов, полы и стены уделаны белыми брызгами без запаха. Ждем очередного отмывания всего, что забрызгано...

{youtube}jZTkoc2rsHI{/youtube}

Процесс проведения обработки утвержден умственными усилиями руководителей Департамента ЖКХиБ в далеком 2011 году. Что надо делать - расписано подробно по ссылке <https://www.mos.ru/.../deistvuiushchie.../view/40473220/>

А коротко перечень работ выглядит так: провести диагностику, заделать обнаруженные дыры и трещины. Дважды прочистить ершами с распылением воды. Дважды обезжирить с распылением обезжиривающего средства "Прогресс-М". Просушить не менее 30 минут. Нанести дважды дезинфицирующий раствор "Бетадез" или "Диадез". Просушить 30-60 минут. Нанести гидроизолятор-краситель краску "Маттлатекс" дважды.

Но, практика не подтверждает утвержденного регламента проведения работ.

Как всегда устроена профанация с освоением 6,5 миллионов рублей.

Вирусная деятельность во время пандемии

Автор: Admin2
05.04.2020 13:52
